

Ferrocarriles vitales al progreso del mundo

"El desarrollo de las naciones debe estar en relación directa, a las necesidades humanas. De allí que todo proyecto en el campo económico, científico, tecnológico y cultural, debe tener como punto de partida y como objetivo final, el bienestar del hombre".

Así se expresó ayer en la mañana, el general Carlos Humberto Romero, presidente de la república, al inaugurar en el Hotel El Salvador Sheraton la XIV Asamblea General Ordinaria de la Asociación Latino Americana de Ferrocarriles (ALAF), ante la presencia de funcionarios de gobierno, m-

siones diplomáticas acreditadas en el país y delegados de las empresas ferroviarias de Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Guatemala, México, Nicaragua, Paraguay, Venezuela y El Salvador.

Exigencias

El mandatario afirmó: "tenemos que reconocer que a medida que el tiempo avanza el mundo se enfrenta a exigencias cada vez más crecientes de cooperación y de integración, como única alternativa para no pere-

— Pasa a la página 31 —

Llamado de Obispos C. A. y Panamá en caso de Nicaragua

Un ruego a las naciones y gobiernos del continente, en especial de Centro América, para que actúen con serenidad y prudencia y hagan cuanto esté a su alcance para que el conflicto nicaraguense no se agrave ni se extienda, hicieron prelados de Centro América y Panamá. Tal fue uno de los puntos acordados en la reunión del Consejo de Presidencia del Secretario Episcopal de América Central y Panamá, constituido por los presidentes de las Conferencias Episcopales de los seis países, en el Seminario Central de San José, Costa Rica, el pasado 15 de septiembre, como lo informáramos oportunamente.

Sobre el particular, monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla, obispo de San Vicente y presidente de la Conferencia Episcopal de El Salvador, puso en nuestras manos un comunicado en el cual se da cuenta de dicha reunión y los puntos esenciales que se acordaron en ella.

Se informa en el comunicado, que desde una perspectiva eminentemente eclesial, el Consejo de Presidencia del SEDAC analizó la difícil situación porque atraviesa la hermana república de Nicaragua, e hizo suyas las angustias y sufrimientos del pueblo nicaraguense en las presentes

— Pasa a la página 78 —

RASA con gran capacidad de suministros de combustible

RASA ha previsto fuentes alternas para poder cubrir necesidades futuras, en caso de una alza en el precio del petróleo, informó el ingeniero Aurelio Montenegro, gerente general de esa institución. El sábado anterior, periodistas capitalinos visitaron las instalaciones de la Refinería de Acajutla, S. A., invitados por ejecutivos de la misma, para conocer sus operaciones. El mencionado funcionario detalló a los visitantes, que actualmente RASA suple el cien por ciento de la demanda nacional de combustibles derivados del petróleo. También aseguró que garantiza una producción y suministros permanentes, para el futuro.

Explicó que es una planta de refinería del petróleo con capacidad integral y diseñada para producir 14 mil barriles diarios de combustibles. Produce en la actualidad, 17 mil barriles exclusivamente para la producción nacional. El petróleo crudo viene procedente de Venezuela, pero ha previsto fuentes alternas, para cubrir necesidades en el futuro, por si acaso surgieran problemas por alguna alza en el precio del petróleo.

Los ejecutivos informaron que RASA produce combustible de alta calidad mejor que los que se producen en Estados Unidos; pues son productos de calidad stand-

— Pasa a la página 55 —

Delegados de ALAF rinden tributo a los próceres

Los delegados asistentes a la XIV Asamblea General Ordinaria de la Asociación Latino Americana de Ferrocarriles (ALAF), rindieron ayer a las 10:30 de la mañana un homenaje a los próceres de la Independencia de Centro América en la Plaza Libertad.

El general Emiliano A. Flouret, secretario general de esa

— Pasa a la página 72 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L. PRESIDENTE HONORARIO. El arquitecto Pío Salomón Rosales, subsecretario de Obras Públicas, fue electo ayer presidente honorario de la directiva de la Asociación Latino Americana de Ferrocarriles (ALAF).



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

CAMPAÑA. Con éxito se desarrolla la campaña para combatir el zancudo en el departamento de La Unión. Participan en ella numerosos alumnos de octavo y noveno grados de las escuelas públicas de La Unión. Personal de inspectores prepara el plan de acción.

Graves problemas plantea al país conferencia naviera

Nuevos problemas está planteando para los importadores nacionales y del resto del área, la Conferencia Naviera The West-India Transatlantic Steam Ship Lines (WITTAS), dio a conocer el presidente de la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AUSTRAMA), Ing. José Eduardo Palomo Castillo. Dijo que esos problemas consisten, entre otros, en querer obligar a los importadores salvadoreños a realizar un desembarque de 3000 toneladas métricas en vez de las 1.000 toneladas que se desembarcan por día actualmente.

Señaló el presidente de AUSTRAMA que lo anterior significaría que los usuarios del país se verían condenados a pagar exageradamente por el transporte.

— Pasa a la página 11 —

A celebración de Tegucigalpa partirá misión salvadoreña

Este jueves partirá hacia Honduras la delegación de funcionarios municipales que visitará Tegucigalpa con motivo de celebrarse allí los cuatrocientos años de fundación como ciudad. Se informó en fuentes municipales que la misión la integran el propio alcalde, Ing. Guerra y Guerra y los concejales Juan Wilfredo Hinds y Jorge Alberto Robert. La visita y participación en los actos de celebración del IV Centenario de Tegucigalpa, obedece a una invitación que recibió el alcalde y su concejo municipal por parte de una comisión hondureña que recientemente estuvo en San Salvador.

Se dijo asimismo que el ingeniero

— Pasa a la página 11 —

Modernización de sistemas ferroviarios verá ALAF

"Creo que tenemos dificultades para modernizar el sistema de ferrocarriles entre los países miembros de esta asociación, pero con el esfuerzo de los empresarios podremos alcanzar un futuro mejor". Así se expresó ayer el general Emiliano A. Flouret, secretario general de la Asociación Latino Americana de Ferrocarriles (ALAF), durante el acto inaugural de ese conclave.

El representante de ese organismo internacional, aseguró a los gobiernos de Latinoamérica, que esa asamblea se considerarán los temas sobre el transporte urbano e interurbano por ferrocarril; la importancia del ferrocarril en los transportes y el transporte multimodal, en donde los delegados buscarán las mejores metas para incrementar los propósitos de la ALAF.

Enfatizó, que entre los países miembros de esa entidad hay necesidad de introducir cambios en el transporte ferrocarrilero para contribuir a solucionar esa situación caótica de ese servicio que demanda más atención de los gobiernos latinoamericanos.

Asimismo, reiteró que el transporte ferrocarrilero ha tenido incentivos positivos en Brasil en base a sistemas integrados para

— Pasa a la página 55 —



INAUGURA ASAMBLEA. El general Carlos Humberto Romero, presidente de la república inauguró ayer en la mañana en el Hotel El Salvador Sheraton la XIV Asamblea General Ordinaria de la Asociación Latino Americana de Ferrocarriles (ALAF).

El mandatario en su mensaje destacó la importancia de ese conclave, cuyas resoluciones serán positivas para el futuro del sistema ferroviario.

INDICE

Páginas

Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.18
	20.22.24.26.28.30.32.34
Su salud	34
Cartas a María	22
Mensaje a la conciencia	31
Platillos Voladores	38
Actualidades desde	
San Francisco	56
Deportes	42.44.46.48
La vida es así	50
Cómicos	60.62
Clasificados	64.65.66.67
	68.69.70.71
Horóscopo personal	39
Cine, espectáculos y TV	72.73.74.75.76.77.78.79
Indicador	74